



తాడ్యాయి : కేక్ కట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



వెంకటాపూర్ : కేక్ కట్ చేసి ఒకరికొకరు తినిపించుకుంటున్న నేతలు



గోవిందరావుపేట : జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహిస్తున్న శ్రేణులు

ఘనంగా కేటీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు

- కేక్లు కట్ చేసి.. స్వీట్లు పంచిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు
- పలుచోట్ల మొక్కలు నాటిన నాయకులు
- వృద్ధాశ్రమంలో అన్నదానం

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు జన్మదిన వేడుకలు సోమవారం జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా జరిగాయి. బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, శ్రేణులు కేక్లు కట్ చేసి, స్వీట్లు పంచిపెట్టారు. పలు చోట్ల మొక్కలు నాటారు. వృద్ధులు, అనాథలకు అన్నదానం చేశారు. కేటీఆర్ కృషి వల్ల తెలంగాణలో పరిశ్రమలు, విదీరంగం గణనీయంగా అభివృద్ధి చెందాయని కొనియాడారు.

తాడ్యాయి, జూలై 24 : మంత్రి కేటీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు సోమవారం బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగాయి. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం వద్ద మండలపార్టీ అధ్యక్షుడు దండగుల మల్లయ్య నేతృత్వంలో కేక్ కట్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ యూత్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు డ్యాగల్ సలేందర్ ఆధ్వర్యంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు మొక్కలు నాటారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్లు జాజు చంద్రం, గౌరవ్వు, నాగేశ్వర్ రావు, ఉప సర్పంచ్ ఇంద్రారెడ్డి, నాయకులు నగేష్, చంద్రయ్య, రాజశ్రీ, రమేష్, జైవాలిరెడ్డి, రజనీకర్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్, రాంబందర్, వసంతరావు, తిరుపతి, విక్రమ్, శేషగిరి, గోపాలరెడ్డి, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెంకటాపూరులో..
వెంకటాపూర్ : మండల కేంద్రంలో మంత్రి కేటీఆర్ బర్త్ డే వేడుకలను బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు లింగాల రమణారెడ్డి, ఎంపీపీ బుర్ర రజితాసమ్మయ్య, జడ్పీటీసీ గై ద్రుమదేవిఅశోక్ కేక్ కట్ చేసి కార్యకర్తలకు, నాయకులకు, అభిమానులకు స్వీట్లు పంచిపెట్టారు. కార్యక్రమంలో డీసీసీబీ డైరెక్టర్ మాడుగుల రమేష్, మండల కో ఆప్షన్ సభ్యుడు జహీర్పాషా, అన్ని గ్రామాల

సర్పంచ్లు, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.
గోవిందరావుపేటలో..
గోవిందరావుపేట : మంత్రి కేటీఆర్ బర్త్ డే వేడుకలను బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు సూరపనేని సాయికుమార్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక అమ్మసంఘం ఫంక్షన్ హాల్లో సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కేక్ కట్ చేసి సంబురాలు జరుపుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సూడి శ్రీనివాస్ రెడ్డితో పాటు ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వెంకటాపూరు (నూగూరు)లో..
వెంకటాపూరు (నూగూరు) : మంత్రి కేటీఆర్ పుట్టిన రోజు వేడుకను సోమవారం మండల కేంద్రంలోని రోడ్డు భవనాల శాఖ అతిథి గృహంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు వేల్పూరి లక్ష్మీనారాయణ కేక్ కట్ చేశారు. వీఆర్ కే పురంలో మొక్కలు నాటారు. కార్యక్రమంలో పాయం రమణ, పిల్లారసెట్టి మురళి, డ్రాదామోదర్, బాలసాని శ్రీను, జాగర శివాజి, శాంతమాల్, గాండర్ నాగేశ్వరావు, తోట శ్రీను, బేతవర్ర గోవింద్, ములకల ఇలయ్య, శంకర్ రావు పాల్గొన్నారు.

మంగపేటలో..
మంగపేట : మంత్రి కేటీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా జరిగాయి. మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కుడుముల లక్ష్మీనారాయణ ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంచారు. కన్యారాజు వృద్ధాశ్రమంలో అన్నదానం చేశారు. కమలాపురంలో పార్టీ కార్యకర్తల యూనియన్ కార్యాలయం వద్ద కేక్ కట్ చేసి పంచారు. వేడుకల్లో పీపీఎస్ చైర్మన్ తోట రమేష్, వైస్ చైర్మన్ కాడబోయిన సరేందర్, బాడిశ నాగరమేష్, లలితమ్మ, గుండేటి రాజు యాదవ్, నర్రా శ్రీధర్, సిద్ధంశెట్టి లక్ష్మణరావు, పప్పు వెంకటరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కన్నాయిగూడెంలో..
కన్నాయిగూడెం : మండలంలోని రైతు వేదిక సమీపంలో జిల్లా రైతుబంధు సమితి అధ్యక్షుడు పల్లా బుచ్చయ్య ఆధ్వర్యంలో కేటీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కేక్ కట్చేసి మొక్కలు నాటారు. కార్యక్రమంలో పూజరి సత్యనారాయణ, కావీరి చిన్నికృష్ణ, తడకల మధుకర్, చింతకుట్ల వెంకటయ్య, పొడెం శోభన్, మంచాల లక్ష్మీనారాయణ, ఆలం రాంబాబు, వాసంపల్లి రాంబాబు, లక్ష్మయ్య, ప్రభాకర్, పద్మ పాల్గొన్నారు.



వెంకటాపూరు (నూగూరు) : మొక్కలు నాటుతున్న నాయకులు



మంగపేట : వృద్ధాశ్రమంలో అన్నదానం చేస్తున్న శ్రేణులు



కన్నాయిగూడెం : కేక్ కట్ చేస్తున్న పల్లా బుచ్చయ్య తదితరులు

గిరిజన దర్బార్ కు వినతుల వెల్లువ

ఏటూరునాగారం, జూలై 24 : ఐటీడీపీ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన గిరిజన దర్బార్ లో అటవీవనం, పశుసంరక్షణ, కళాశాలలు, పాఠశాలలో సీట్లు ఇప్పించాలని కోరుతూ పీవో అంకితం పలు ప్రాంతాల గిరిజనులు దరఖాస్తులు అందజేశారు. మంగపేట మండలం చుంచుపల్లి గ్రామానికి చెందిన బోలెం నందిని సేల్వమెన్ పోస్టుకు ఆర్డరు ఇప్పించాలని వినతి పత్రం ఇచ్చారు. టీఎంపీఎన్ సీన్ డ్వారా ఎంపికైన ఎనిమిది మంది బీజేపీ సభ్యులకు జెన్యూనిటీ సర్టిఫికేట్లు ఇప్పించాలని వై వేణుగోపాల్ తదితరులు పీవోను కోరారు. మొత్తంగా గిరిజన దర్బార్ కు 50 వరకు దరఖాస్తులు వచ్చాయి. దర్బార్ లో అధికారులు పసంతరావు, పోచం, ప్రతాప్ రెడ్డి, దామోదర్ స్వామి, రాజ్ కుమార్, శ్రీనివాస్, హేమలత, క్రాంతి కుమార్, ప్రభాకర్, రవీందర్, సురేందర్, కుమార్, ఫకీర్, సాంబయ్య, శ్రీధర్, కొండలరావు, సుగుణ, వెంకటేశ్వరరాజు, సరేందర్, మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మణిపూర్ దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలి

ఏటూరునాగారం, జూలై 24 : మణిపూర్ లో మహిళలపై అపూయత్యాలు పాల్పడుతున్న వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని తుడుంబెల్ల రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు కబ్బాక శ్రావణ్ కుమార్ కోరారు. స్థానిక ఐటీడీపీ కార్యాలయం ఆవరణలోని కొమురంబీం విగ్రహం వద్ద మణిపూర్ ఘటనలపై సోమవారం నిరసన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ మణిపూర్ లో జరుగుతున్న మారణహోమాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం దారుణమన్నారు. రాష్ట్రపతి వెంటనే జోక్యం చేసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు కాపుల సమయ్య, వంక నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యూవీసీ పోర్టల్ పై అవగాహన

ములుగు రూరల్, జూలై 24 : వ్యాధి నిరోధక టీకాలకు సంబంధించిన యూవీసీ పోర్టల్ పై డిఎంహెచ్వో అలైం అప్పయ్య అధ్యక్షతన జిల్లాలోని పీహెచ్ఎస్ వైద్యులు, సూపర్ వెజిల్లు, స్టాఫ్ నర్సులు, డాటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లు ఒక్క రోజు శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా వచ్చిన టీవోబీ డాక్టర్ ఫణింద్ర పోర్టల్ పై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో ఎంసీహెచ్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డాక్టర్ పవన్ కుమార్, వైద్య సిబ్బంది దుర్గారావు, సంపత్, భాస్కర్, ప్రవీణ్ కుమార్, కిరణ్ పాల్గొన్నారు.

‘సమస్యల సత్వర పరిష్కారానికే ప్రజావాణి’

ములుగు టౌన్, జూలై 24 : సమస్యల సత్వర పరిష్కారానికే ప్రజావాణి నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి తెలిపారు. సోమవారం అదనపు కలెక్టర్ వైఎం గణేశ్, ఆర్డీవో కే సత్యపాల్ రెడ్డితో కలిసి వినతులు స్వీకరించారు. రెవెన్యూ శాఖకు 30, పంచాయతీ మంజూరు కోసం 14, డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్ల కోసం 15, ఇతర ఫిర్యాదులు 19 రాగా కొన్నింటిని సత్వరమే పరిష్కరించారు. మిగతావాటిని ఆయా శాఖల అధికారులకు సమర్పించారు. అనంతరం జిల్లా స్థాయి అధికారులతో నిర్వహించిన సమీక్షలో ఆమె మాట్లాడుతూ మరో మూడు రోజులు భారీ వర్షాలున్నాయన్న వాతావరణ శాఖ హెచ్చరిక నేపథ్యంలో అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. భారీ వర్షాలు నమోదైన ప్రాంతాల్లో మండల ప్రత్యేక అధికారులు పర్యటించి డ్రైనేజీ సమస్యలు లేకుండా చూడాలన్నారు. జడ్పీ సీకావో ప్రసూన రాణితో పాటు వివిధ శాఖల అధికారులు దేవిరాం, విజయభాస్కర్, నాగపద్మ, ప్రకాష్, గౌన్ హైదర్, లక్ష్మణ్, రవి, అరవింద్ రెడ్డి, రాములు, నాగేశ్వరరావు, శ్రీపతి, వెంకటరమణ చారి,



వినతులు స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి

సుచరిత, రాజ్ కుమార్, సర్దార్ సింగ్, కుమార్ స్వామి పాల్గొన్నారు.

కలెక్టర్ ను కలిసిన టీఎన్ టీఎస్ నాయకులు

కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠిని టీఎన్ టీఎస్ నాయకులు సోమవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. జిల్లా అధ్యక్షుడు రాకూర్ జ్ఞానేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో పుష్పగుచ్చం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కలెక్టర్ ను కలిసిన వారిలో పోలు రాజు, భూకావ్య లాల్, మహేందర్, కుమార్ స్వామి, శ్రీధర్, ఉదయ్ కుమార్, మహేందర్, ప్రదీప్, రవీందర్, యశ్వంత్, చైతన్య, ఎనగండుల సునీత, సరిత, కవిత, వద్ద, భవిత, ప్రపతి, అనూప, తేజస్విని తదితరులు ఉన్నారు.

దోషుల తెరల పంపిణీ

వెంకటాపూరు (నూగూరు), జూలై 24 : మండలంలోని సీతారాంపురంలో డిఎం హెచ్వో అప్పయ్య, జడ్పీటీసీ పాయం రమణ సోమవారం దోషుల తెరలను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన బాబురావు కుటుంబ సభ్యులకు ఏటూరునాగారం ఐటీడీపీ నుంచి వచ్చిన రూ. 25 వేల చెక్కును అందజేశారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ అంటి నాగరాజు, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వ్యాధులపై జాగ్రత్తగా ఉండాలి

కన్నాయిగూడెం, జూలై 24 : సీజనల్ వ్యాధులపై జాగ్రత్తగా ఉండాలని పీహెచ్ఎస్ వైద్యుడు డాక్టర్ అభినవ్ అన్నారు. సోమవారం ఏటూరు గ్రామంలో వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించి ఇంటింటి సర్వే చేపట్టారు. పలు వురికి పరిక్షలు చేసి మందులు అందించారు. జ్వర పీడితుల రక్త నమూనాలు సేకరించారు. విష జ్వరాలు ప్రబలకుండా కాచి వడపోసిన నీటిని తాగాలని, ఇంటి పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. అలాగే రాజ్యవేటలో హెల్త్ అసిస్టెంట్ లక్ష్మణ్ ఆధ్వర్యంలో ఫీవర్ సర్వే నిర్వహించారు.

‘తండ్రి ఆశయాలు కొనసాగించడం అభినందనీయం’

గోవిందరావుపేట, జూలై 24 : తండ్రి ఆశయాలను కొనసాగిస్తూ విద్యార్థులకు నోట్ పుస్తకాలను అందించడం అభినందనీయమని జడ్పీ చైర్మన్ బడే నాగజ్యోతి అన్నారు. గోవిందరావుపేటకు చెందిన వీరపనేని రాంధాస్-వెంకటసుబ్బమ్మ మూడో వర్గం సంధర్భంగా వారి కుమారుడు వీరపనేని డాంగే మండలంలోని చల్లాయి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నోట్ పుస్తకాలను పంపిణీ చేపట్టగా, నాగజ్యోతి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఈసం సమయ్య, ప్రధానోపాధ్యాయులు కుంజరాజేశ్వర్ రావు, సమీర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పండ్ల తోటల పెంపకానికి ధరఖాస్తుల స్వీకరణ

గోవిందరావుపేట/వెంకటాపూర్, జూలై 24 : పండ్ల తోటల పెంపకంపై ఆసక్తి ఉన్న రైతులు ఈ నెల 31లోగా ధరఖాస్తు చేసుకోవాలని గోవిందరావుపేట ఏవో జితేందర్ రెడ్డి, వెంకటాపూర్ ఎంపీడీవో శ్రీనివాస్ తెలిపారు. సోమవారం విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఉపాధి హామీ పథకం కింద మామిడి, జామ, నిమ్మ, దానిమ్మ, సీతాఫలం, మునగ, కొబ్బరి, డ్రాగన్ ఫ్రూట్, సపోట, ఆయిల్ పాం, బత్తాయి, అల్లనేరేడు పండ్ల మొక్కల పెంపకానికి ఎస్సీ, ఎస్టీ, చిన్న, సన్నకారు రైతులు 5 ఎకరాలలోపు పట్టా పాస్ పుస్తకంతో పాటు జాబ్ కార్డు, బోరు బావి కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. అర్హులైన రైతులు తమ ధరఖాస్తులను స్థానిక వ్యవసాయ అధికారులకు సమర్పించాలని వారు కోరారు.

ఆగస్టు 8న బీసీల ఛలో ఢిల్లీ

ఏటూరునాగారం, జూలై 24 : పార్లమెంట్, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీసీలకు 50 శాతం టికెట్లు ఇచ్చేలా బీసీ బిల్లు పెట్టాలని జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు మురళీ కృష్ణ కోరారు. మండల కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ ఫంక్షన్ హాలులో సోమవారం బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో సదస్సు ఏర్పాటు చేశారు. వచ్చే నెల 8న ఛలో ఢిల్లీలో భాగంగా పార్లమెంట్ ముట్టడికి వేలాది మంది బీసీలు తరలిరావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మండల కమిటీ అధ్యక్షుడిగా బట్ల గోపి, ఉపాధ్యక్షుడిగా అంగాల వీరయ్య, మహిళా అధ్యక్షురాలుగా గీకురు భాగ్యను నియమించారు.

వాహనాలను తనిఖీ చేసిన పోలీసులు

వెంకటాపూరు (నూగూరు), జూలై 24 : సూరవీడు కాలనీ సమీపంలోని ప్రధాన రహదారిపై సోమవారం వాహనాల తనిఖీ నిర్వహించారు. తనిఖీలో ఎస్సై తిరుపతిరావుతో సీఆర్ డిఎఫ్ బలగాలు పాల్గొన్నారు.